
Tisková zpráva 
 

Autor bestselleru Život po životě Raymond Moody přijede do Prahy 
 

V roce 1975 způsobila v odborném i laickém světě senzaci kniha Život po životě (Life after Life). Její autor, 

americký filozof a psychiatr Raymond Moody (* 1944), v ní seznámil čtenáře s výsledky svého výzkumu na 

téma “Co nás čeká po smrti”. Šlo o první vědeckou práci týkající se jevů v hraniční oblasti mezi životem  

a smrtí, které byly až do té doby považovány za pouhé halucinace. Autor v ní shrnul vzpomínky lidí, kteří 

přežili takzvanou “klinickou smrt”, a došel k zjištění, že vjemy při umírání jsou překvapivě podobné, takže 

rozhodně o žádných halucinacích nemůže být řeč. Ta podobnost je tak velká, že bylo dokonce možné 

specifikovat několik samostatných znaků, s nimiž se setkala většina lidí, kteří stáli na prahu smrti. 

Kniha se stala nejen čtenářským bestsellerem - dodnes se jí prodalo 13 milionů výtisků a byla přeložena 
do 30 světových jazyků - ale inspirovala řadu vědců k hlubšímu studiu thantologie, disciplíny zabývající se 

příčinami a jevy provázejícími smrt. Doktor Moody je dnes vůdčí  autoritou ve výzkumu fenoménu, který 

pojmenoval „zážitek blízkosti smrti“( Near death experience - NDE). V současné době vede soukromý 

výzkumný institute Dr. John Dee Memorial Theater of the Mind, kde se zabývá zkoumáním změněného stavu 

vědomí. Kromě toho je velice úspěšným popularizátorem svého oboru. Dodnes napsal jedenáct knih  

a mnoho desítek vědeckých článků. Je častým hostem TV pořadů (například třikrát se objevil v oblíbené 

talkshow Oprah Winfrey) a  čas od času pořádá i vlastní přednášková turné. V rámci jednoho z nich navštívil 

v roce 1991 Československo, na pozvání tehdejšího ministra zdravotnictví Martina Bojara. Jeho pražská 

přednáška se setkala s mimořádným ohlasem.  

Knižní klub dosud vydal překlady Moodyho knih Život po životě (2005, 2010 ve 2. vyd.) a Život po ztrátě/Life 

after Loss (2005). Na rok 2011 připravuje vydání knihy Doteky věčnosti: Zkoumání zážitků sdílené smrti/ 

Glimpses of Eternity: An Investigation Into Shared Death Experiences. 

Raymond Moody přijíždí do Prahy letos v září po bezmála dvaceti letech znovu, tentokrát na pozvání 
obecně prospěšné společnosti Felicius ve spolupráci s nakladatelstvím Knižní klub. 

Program jeho pražského pobytu zahrnuje: 

● Tiskovou konferenci ve čtvrtek 2. 9. 2010 ve 12.00 v Ramada Grand Hotelu Symphony,   

   Václavské nám. 41 (vedle Paláce knih Luxor), Praha 1 

● Autogramiádu ve čtvrtek 2. 9. 2010 od 17.00 v Paláci knih Luxor (Václavské náměstí 41, Praha 1) 

● Přednášku na téma Existuje za hranicí života další svět? v pátek 3. 9. 2010 v 19.00 ve Střední       

   hale Průmyslového paláce (Výstaviště Holešovice) 

● Celodenní seminář na téma Co je po smrti? v sobotu 4. 9. 2010 od 9.30 do 18.00 v Novoměstské  

   radnici (Karlovo nám, Praha 2) 

 

 

 



Zájemci o bližší informace k přednášce a semináři kontaktujte, prosím:  

Jaroslav Strnad 

tel. 603 551 824   

e-mail: jaroslav@felicius.cz 

  

Zájemci o individuální rozhovor, příp. recenzní výtisk, kontaktujte, prosím: 
 
Denisa Novotná  
tel. + 420 731 451 316 nebo e-mail novotna.denisa@euromedia.cz  
  
 

 

 

 
 

 


